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INDIJA 
03.10. -13.10.2023 

 

 

1.DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL – NEW DELHI (-/) 

Odhod iz Ljubljane preko Istanbula v New Delhi z letalskim prevoznikom Turkish airlines. 

2.DAN: NEW DELHI (Z) 

V zgodnjih jutranjih urah pristanemo v štirinajst milijonski indijski prestolnici. Po opravljenih carinskih 
formalnostih se bomo odpeljali do hotela v centru mesta. Namestitev in krajši počitek. Po poznem zajtrku se 
bomo odpravili na potep po tem živahnem mestu. Ogledali si bomo spominsko ploščo Mahatma Ghandija, 
očarala nas bo mošeja Qutab Minar, zgrajena leta 1199, ki se ponaša z najvišjim, opečnatim minaretom na 
svetu in grobnica mogulskega vladarja Humayuna. Popoldne se bomo sprehodili po Chandi Chowk bazarju s 
tipičnimi ozkimi uličicami, mimo mestne mošeje Jama Masjid in si od zunaj ogledali Red Fort – poznano 
Rdečo trdnjavo. Sledi še vožnja mimo India gate, mogočnega spomenika 90.000 padlim indijskim vojakom v 
afganistanskih vojnah in prvi svetovni vojni, Predsedniško hišo, parlament... Zadovoljni in že precej utrujeni 
se bomo vrnili v hotel, kjer si bomo privoščili zaslužen počitek. Nočitev. 

3.DAN: NEW DELHI – PUSHKAR (Z) 



Po zajtrku se bomo odpeljali do mesta Pushkar, enega najsvetejših mest za hindujce. Prevoz do hotela, 
namestitev. Popoldne se bomo lahko sprehodili po tem simpatičnem mestu, ki leži ob istoimenskem jezeru. 
Prosto in nočitev. 

4.DAN: PUSHKAR (Z,V) 

Zajtrk. Očaralo nas bo to prijetno mesto, kjer bomo zares začutili utrip Rajasthana in njegovih prebivalcev. 
Obiskali bomo edini tempelj posvečen Brahmi, kreatorju vesolja in Savitri Devi tempelj, ki leži na vzpetini in 
od koder se nam bo odprl čudovit razgled na mesto in okoliške hribe. Nato bomo nekaj prostega časa namenili 
za samostojno potepanje in obisk bazarja ter ustvarjanje čudovitih fotografij. Proti večeru se bomo odpravili 
na obisk k domačinom, ki nam bodo predstavili svoje preprosto življenje in nas nagradili s tradicionalno 
rajasthansko večerjo. Povratek v hotel, nočitev. 

5.DAN: PUSHKAR – JAIPUR (Z, V) 

Po zajtrku se bomo lahko za manjše doplačilo odpeljali do kampa, kjer nas bodo pričakale kamele. Z njihovih 
hrbtov se bomo podali na krajši safari v puščavo, kjer se bodo te simpatične živali lahkotno sprehodile po 
pesku in sipinah. Povratek v hotel in vožnja v Jaipur, prestolnico Rajasthana, mesto palač, dvorišč, vrtov ter 
zgradb, kjer v nekaterih še danes živijo potomci jaipurskih maharadž. Prevoz do hotela, namestitev in nočitev. 

6.DAN: JAIPUR – AMBER – JAIPUR (Z) 

Zajtrk. Jaipur imenujejo tudi rožno mesto, saj je dobilo ime po peščencu iz katerega so zgrajene palače. Najprej 
se bomo odpeljali do nekaj kilometrov oddaljenega mesta Amber, stare prestolnice države Rajasthan. Ogledali 
si bomo palačo Amber Fort, ki nas bo prevzela z izjemno arhitekturo. Očarala nas bo njena notranjost; soba 
okrašena s tisoči majhnih zrcal, labirint ozkih stopnišč, veličasten sistem oskrbe z vodo, podzemni hodnik s 
katerim je bila palača povezana z bližnjim Jaigarh Fortom, hindujski tempelj posvečen Kali, eni od Šivinih 
žena. Sprehodili se bomo po vrtovih, ki nam bodo pričarali podobo nekdanjega bleščečega domovanja 
rajasthanske gospode. 

Sledi ogled observatorija Jantar Mantar, čigar inštrumenti so se danes do sekunde točni. Oglede bomo 
zaključili z zunanjim ogledom pet nadstropne zgradbe Hawa Mahal, katero je maharaja Sawaj Pratap Singh 
dal zgraditi z namenom, da bi lahko dvorne ženske neopaženo opazovale vselej živahno življenje na ulici. 
Proti večeru se bomo odpravili na večerjo s tradicionalnimi rajasthanskimi plesi. Povratek v hotel, nočitev. 

7.DAN: JAIPUR – FATEHPUR SIKRI – AGRA (Z) 

Po zajtrku se bomo odpeljali do mesta Agra. Med potjo si bomo ogledali zapuščeno prestolnico Mogulov 
Fatehpur Sikri. Vladarji so morali zaradi pomanjkanja vode prestolnico preseliti, še vedno pa lahko 
občudujemo lepo ohranjene arhitekturne stvaritve tistega časa. Prihod v Agro, namestitev, prosto in nočitev. 

8.DAN: AGRA – TAJ MAHAL – NEW DELHI (Z) 

Ko bodo prvi sončni žarki osvetlili prebujajoče se jutro, se bomo odpravili do že težko pričakovanega simbola 
ljubezni, čudovitega Taj Mahala. Sprehodili se bomo skozi skrbno urejene vrtove, do čudovite marmorne 
stvaritve, ki pooseblja čistost ljubezni, veličastnost občutkov in prav tako globoko žalost. Preplet vseh teh 
občutkov in doživetij je zbranih v tej edinstveni, veličastni umetnini, ki predstavlja najlepši primer mogočne 
mogulske arhitekture. Po končanem ogledu povratek v hotel, zajtrk. 

Nato se bomo odpeljali proti najbolj opevani indijski trdnjavi, Agra fort, eni najlepših mogulskih trdnjav v 
Indiji, ki jo je na bregovih reke Yamuna dal zgraditi mogulski vladar Akbar. Najprej vojaško trdnjavo, je 
kasneje Shah Jahan, graditelj slavnega Taj Mahala spremenil v palačo, v katero ga je zaradi razsipnega 
življenja zaprl lastni sin Aurangzeb. Med sprehodom skozi labirint stavb in vrtov bomo opazovali čudovit 



pogled na Taj Mahal; pogled, ki je kar osem let vsak dan žalostil zaprtega Shaha Jahana. Prevoz nazaj v New 
Delhi. Namestitev v hotelu v bližini letališča. Nočitev. 

9.DAN: NEW DELHI - VARANASI (Z) 

Po zajtrku sledi prevoz na letališče, od koder poletimo v Varanasi, hindujsko mesto, ki leži ob reki Ganges in 
nas bo očaralo s svojo globoko povezanostjo z reko. Mesto je bilo tisočletja kulturno in versko središče severne 
Indije, še vedno pa je najbolj sveto mesto za številne hindujske romarje. Je mesto templjev, saj tu lahko vidimo 
nekaj najpomembnejših templjev te dežele, ki so pomembnost ohranili vse do danes. Mesto je znano tudi po 
ugodnih nakupih svile in izdelkov domače obrti. Prevoz do hotela, namestitev. Proti večeru se bomo odpeljali 
do enega izmed Ghats of Varanasi, najbolj svetega kraja, kjer bomo prisostvovali večernemu obredu vernikov 
ob Gangesu, kjer se očistijo tako fizično, mentalno kot duhovno. Povratek v hotel in nočitev. 

10.DAN: VARANASI – NEW DELHI (Z) 

Zgodaj zjutraj se bomo ponovno odpeljali do najdaljše in najpomembnejše reke indijske podceline, reke 
Ganges. Ta veličastna, 2.510 kilometrov dolga reka nudi preživetje enemu najbolj gosto naseljenih predelov 
našega planeta. Jutro je najboljši čas za ogled življenja ob reki, jutranjega umivanja hindujcev v tej sveti reki, 
saj je takrat tam najbolj živahno. Med vožnjo s čolni bomo najlažje doživeli jutranji utrip ob reki. Povratek v 
hotel in zajtrk. Polni novih moči si bomo ogledali Bharat Mata tempelj ali »tempelj mame Indije«, ki slovi po 
reliefni karti Indije, narejeni iz marmorja. Če nam bo čas dopuščal, se bomo kasneje odpeljali do Sarnatha, 
enega izmed štirih najbolj svetih budističnih mest z najstarejšo stupo na svetu. Sledi  prevoz na letališče, od 
koder poletimo nazaj v New Delhi. Prevoz do hotela, namestitev in prosto do pozno večernega odhoda na 
letališče. Sobe obdržimo do odhoda. 

11.DAN: NEW DELHI – ISTANBUL – LJUBLJANA (/-/) 

Po opravljenih carinskih formalnostih poletimo proti domu. S pristankom na domačem letališču se naše 
potovanje konča. 

  

03.10.2023 - 13.10.2023 
Zbiramo prijave 

CENA ARANŽMAJA NA OSEBO 

1.855,00 EUR = 1.755,00 EUR 

  

POPUST NA ZGODNJE PRIJAVE 

100,00 EUR za prijave najkasneje do 01.04.2023 

DOPLAČILO ZA ENOPOSTELJNO SOBO 

275,00 EUR 

NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV 

15 

V CENO ARANŽMAJA JE VKLJUČENO 

Letalski prevozi, letališke takse (takse se obračunajo na dan izpisa kart in se lahko spremenijo), prevozi s 
klimatiziranimi vozili, spanje v klimatiziranih dvoposteljnih sobah v hotelih s 3* in 4*, obroki po programu 



(z=zajtrk, v=večerja), vstopnine po programu, vodenje potovanja lokalnega vodnika v angleškem jeziku ter 
slovenskega vodnika in organizacija potovanja. 

 


